

В Горловке за два года в 25 раз выросла задолженность по заработной плате

Горловский Медиа Портал
29.08.16 12:36



По данным управления экономического развития "администрации" Горловки задолженность по заработной плате в городе на сегодняшний день составляет 221,4 млн рублей.

Об этом на своей странице в Facebook пишет местный блогер Никита Синицин.

Он отмечает, что по состоянию на июль 2014 года работодатели Горловки были должны своим сотрудникам 3,5 млн гривен (~8,9 млн рублей по курсу НБУ), что в 25 раз меньше, чем сегодня.

Как отмечает блогер, основная часть текущей задолженности - это долг "властей" ДНР перед шахтерами Горловки, которым не платят зарплату уже около двух лет.

"Горловский Медиа Портал"